
 

 

 

 

Ergebnisse der Forms-Umfrage zur Wilden Wiese 2023 

Nach der Wilden Wiese haben wir dazu eingeladen, in einer Umfrage die Erlebnisse 

und Erfahrungen der WiWi an uns zurückzumelden. Wir sind überwältigt von der 

hohen Beteiligung!! Das hat uns am Reflexionswochenende unglaublich 

weitergeholfen, denn so konnten wir auf die Bedürfnisse der Gestalter*innen 

eingehen und diese in die Überlegungen zur Optimierung der WiWi 

berücksichtigen. Außerdem werden die Ergebnisse die Basis für die 

Entscheidungshilfe zur Zukunft der Wilden Wiese sein.  

Mit eurer Rückmeldung habt ihr daher einen wertvollen Beitrag geleistet!!  

Vielen Dank dafür!!  

 

Die Ergebnisse der Forms-Umfrage möchten wir euch nicht vorenthalten.  

Da über 200 Menschen teilgenommen haben, ist sie jedoch sehr sehr umfangreich, 

sodass wir hier als Kurzform der Umfrageergebnisse die von Forms generierten 

Grafiken zusammen gestellt haben.   

 

 

 

 

 

 



 

Ergebnisse derer die bei der Wilden Wiese 2023 dabei waren 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Es gab viele Angebote die mich interessiert haben. 

Es gab zu wenig Angebote. 

Ich habe mich nicht getraut mein Angebot ans 

Schwarze Brett zu hängen. 

Es fanden zu viele gute Sachen gleichzeitig statt. 

Es hat Spaß gemacht, selbst/ mit der Gruppe ein 

Programmpunkt zu organisieren. 

Mein/ Unser Angebot war gut besucht. 

Ich hab mich zum Teil nicht getraut, zu einem Angebot 

einer anderen Gruppe zu gehen. 

Wenn besseres Wetter gewesen wäre, hätte ich mehr 

Angebote besucht. 

Ich würde mir mehr Tagesstruktur wünschen. 

Mir war zwischendurch langweilig. 

Sonstige 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

Unsere Gruppe war nicht kocherfahren. 

Die Zubereitung war nicht deutlich genug beschrieben. 

Die Kooperation mit einer anderen Gruppe hat nicht 

geklappt. 

Uns hat Material zum Kochen gefehlt. 

Bei uns hatten nicht genug Leute Lust zum Kochen. 

Die Berücksichtigung der Sonderkost war schwierig. 

Unser Essen hat nicht geschmeckt. 

Sonstiges 

komplett selber kochen (17) 

komplett Gemeinschaftsverpflegung (13) 

Die Mischung wie bisher: ein paar Tage selber kochen; ein paar Tage 

Gemeinschaftsverpflegung (107) 

Die Wahl haben - grundsätzlich jeden Tag Gemeinschaftsverpflegung, 

mit der Möglichkeit, sich abzumelden und selber zu kochen (59) 

Sonstiges (4)  

 

Nein, meine Gruppenleitung/ Freund*in 

war mein Offenes Ohr (48) 



 

 

 

 

 
 

 

auf der WiWi bin ich gechillter 

auf der WiWi ist mit langweiliger 

auf der WiWi hab ich zwischendrin mehr Erholung 

auf der WiWi kann ich mehr mitentscheiden und 

meine Ideen mit einbringen 

auf der WiWi muss ich mehr Sachen machen, auf 

die ich keine Lust habe 

die WiWi ist für mich anstrengender als das BuJuLa 

bei der WiWi komme ich weniger mit anderen 

Gliederungen/ unbekannten Menschen in Kontakt 

immer Bundesjugendlager (Vollverpflegung/ 

organisiertes Programm) (11) 

alle 2 Jahre Wilde Wiese (zum Teil selber kochen/ 

Programm mitgestalten) (120) 

Immer ein Mix aus BuJuLa und WiWi (87) 

Sonstiges (23) 



 

 

 

 

 

 

 

alle zwei Jahre wäre auch in 

Ordnung 



 

 

 

 

 

Ergebnisse derer, die bei der Wilden Wiese 2023 nicht dabei 

waren 

 

 

Es hat zeitlich nicht gepasst. (10) 

Ich habe mich gegen die Wilde Wiese entschieden – 

zum normalen BuJuLa wäre ich mitgekommen. (5) 

Mir war dieses Jahr nicht nach Lager. (4) 

Ich hatte keine Gruppenleitung die fahren konnte. (0) 

Ich wusste nichts von der Wilden Wiese. (1) 

Sonstiges (5) 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

immer Bundesjugendlager (Vollverpflegung/ 

organisiertes Programm) (6) 

alle 2 Jahre Wilde Wiese (zum Teil selber kochen/ 

Programm mitgestalten) (14) 

Sonstiges (2) 

komplett selber kochen (3) 

komplett Gemeinschaftsverpflegung (3) 

Die Mischung wie bisher: ein paar Tage selber kochen; ein paar Tage 

Gemeinschaftsverpflegung (7) 

Die Wahl haben - grundsätzlich jeden Tag Gemeinschaftsverpflegung, 

mit der Möglichkeit, sich abzumelden und selber zu kochen (8) 

Sonstiges (2)  

 


